
Vyhodnotenie prieskumu o priebehu bezkontaktnej výučby  

na TU vo Zvolene ku dňu 6.4.2020 
 
 

1. Študujem na fakulte ... 
 

Drevárska fakulta 212 

Fakulta ekológie a 
environmentalistiky  100 

Fakulta techniky 35 

Lesnícka fakulta 154 

Univerzitné študijné programy 49 

TUZVO 550 
 

 
 
   

2. Som študentom na ... 
 

I. stupni 319 

II. stupni 218 

III. stupni 13 

TUZVO 550 
 

 
 
 
 

3. Študujem vo forme štúdia ... 
 

dennej 477 

externej 73 

TUZVO 550 
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4. Využívam univerzitné konto cez Office 365 ... 
 

áno 284 

nie 266 

TUZVO 550 
 

 
 
 
 

5. Prístup na internet mám v súčasnosti ... 
 

dobrý s neobmedzenými dátami 374 

dobrý, ale obmedzené dáta 80 

nemám prístup na internet 3 

slabé alebo pomalé spojenie 93 

TUZVO 550 
 

 

 
 

6. Počas prerušenia prezenčnej výučby sa stretávam s bezkontaktnou 
výučbou vo forme (možnosť výberu viac odpovedí): 

 

videokonferenčných hovorov 126 

prednášok, cvičení naživo 100 

prednášok na zdieľaných 
videách 96 

e-learningu 72 

dokumentov zaslaných 
učiteľom 489 

samoštúdiom z literatúry 320 

iné 21 
 

 
 
 
 
 

52%

48% áno

nie

68%

14%

1%
17%

dobrý s neobmedzenými
dátami

dobrý, ale obmedzené
dáta

nemám prístup na
internet

slabé alebo pomalé
spojenie

126
100 96

72

489

320

21

0

100

200

300

400

500

TUZVO

videokonferenčné hovory

prednášky, cvičenia naživo

prednášky na zdieľ. videách

e-learning

dokumenty zaslané učiteľom

samoštúdium z literatúry

iné



7. Uveďte počet Vašich predmetov v letnom semestri, na ktorých 
prebieha/neprebieha bezkontaktná výučba (vzor odpovede: 5/1 -> t.z. 
na 5 áno, na 1 nie) ... 

 

predmety - mám kontakt 74,02% 

predmety - nemám 
kontakt 25,98% 

 

 
 
 
 
 

8. Ak pracujete na záverečnej práci, máte pravidelný kontakt s vedúcim 
práce? 

 

áno 167 

nie 66 
 

 
 
 
 
 

9. Vyjadrite mieru Vašej spokojnosti s dostatkom informácií k priebehu 
bezkontaktnej výučby na TUZVO (1 spokojný - 5 nespokojný) 

 

Priemerné hodnotenie: 2,72 
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10.  Máte pocit, že pri posunutí termínov v letnom semestri (koniec 
výučbovej časti semestra, skúškového obdobia, odovzdávania 
záverečných prác, Štátnych skúšok) je to pre Vás zvládnuteľné                       
(1 súhlasím - 5 nesúhlasím) 

 

Priemerné hodnotenie: 2,71 
 

 
 
 

11.  Ako ste celkovo spokojný s priebehom bezkontaktnej výučby na TUZVO         
(1 spokojný - 5 nespokojný)? 

 

Priemerné hodnotenie: 2,78 
 
 
 


